



**УКРАЇНА**  
**Бурштинська міська рада**  
**Івано-Франківської області**

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

Від 16.03.2023 року

м.Бурштин

№70

**Про організацію суспільно  
корисних робіт в умовах  
воєнного стану на 2023 рік**

На виконання окремого доручення голови Івано-Франківської державної адміністрації- начальника Івано-Франківської військової адміністрації Світлани Онищук від 20 лютого 2023 року щодо організації суспільно корисних робіт та з метою залучення працездатних осіб до виконання суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, що виконуються під час запровадження трудової повинності, задоволення потреб Збройних Сил України, формувань та сил цивільного захисту у зв'язку з військовою агресією з боку російської федерації проти України, забезпечення функціонування економіки, системи забезпечення життєдіяльності, в тому числі соціально незахищених верств населення, Розпорядження №35 від 14 березня 2023 року Івано-Франківської районної військової адміністрації Івано-Франківської області, відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статей 6,24,33,41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 22 Закону України «Про зайнятість населення», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року №68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 753 (зі змінами) (далі-Порядок), на території Бурштинської територіальної громади.

1.Затвердити перелік видів суспільно корисних робіт на 2023 рік, які виконуються в умовах воєнного стану, до виконання яких будуть залучені працездатні особи на території Бурштинської міської ради (додається).

2.Визначити перелік замовників (підприємств, установ, організацій) суспільно корисних робіт (додається).

3.Забезпечити організацію проведення суспільно корисних робіт, що виконуються в умовах воєнного стану на території Бурштинської територіальної громади.

4.Фінансування організації суспільно корисних робіт здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів, роботодавців та інших не заборонених законодавством джерел. У разі залучення зареєстрованих безробітних до суспільно корисних робіт

фінансування організації таких робіт здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття.

5.Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Міський голова**

**Василь АНДРІЄШИН**

**ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК  
суспільно корисних робіт, що виконуються  
в умовах воєнного стану**

Ремонтно-відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на об'єктах забезпечення життєдіяльності.

Розбір завалів, розчищення залізничних колій та автомобільних доріг.

Будівництво захисних споруд цивільного захисту (цивільної оборони), протизсувних, протиповеневих, проти селевих, протилавінних, протиерозійних та інших інженерних споруд спеціального призначення.

Ремонт і будівництво житлових приміщень.

Вантажно-розвантажувальні роботи, що виконуються на залізницях, у портах тощо.

Надання допомоги населенню, насамперед інвалідам, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самотійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та воєнного характеру.

Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття.

Організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали внаслідок бойових дій.

Роботи, пов'язані з підтриманням громадського порядку.

Надання послуг у пунктах незламності.

Заготівля дров для опалювального сезону.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження  
Від 16.03.2023 №70

**Перелік замовників (підприємств, установ, організацій) суспільно корисних робіт**

№	Назва підприємства	Об'єкти, на яких виконуються суспільно корисні роботи	Види суспільно корисних робіт	Кількість осіб	Критерії відбору (за потреби)			Межі території, транспортні маршрути (або організація доставки до місця проведення суспільно корисних робіт)	Місце та час збору працездатних осіб, що залучаються до виконання суспільно корисних робіт	Строк виконання суспільно корисних робіт	Посадові особи, які відповідають за інформування, оповіщення та збір працездатних осіб	Інші питання, вирішення яких сприятиме виконанню таких робіт (у разі потреби)
					Вік	Професія	Спеціальність					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	Бурштинська міська рада	За місцем проживання осіб, що потребують допомоги	1.Надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного,	3	-	-	-	Бурштинська міська рада, старостинські округи	Бурштинська міська рада, старостинські округи	На час воєнного стану	<b>Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Чуйко В.Т.</b>	

		<p>природного та воєнного характеру. 2.Роботи з підтримання у готовності захисних споруд цивільного захисту до використання за призначенням та їх експлуатації, пристосування існуючих наземних або підземних приміщень під найпростіші укриття. 3.Надання послуг у пунктах незламності.</p>							
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--